
Ⅰ．回答者のプロフィール

（１）回答者の性別（全先数：3,870先）

605 40.4% 1,384 58.3% 1,989 51.4%

880 58.7% 886 37.4% 1,766 45.6%

13 0.9% 102 4.3% 115 3.0%

1,498 100% 2,372 100% 3,870 100%

（２）回答者の年齢構成（全先数：3,870先）

64 4.3% 81 3.4% 145 3.7%

159 10.6% 204 8.6% 363 9.4%

195 13.0% 297 12.5% 492 12.7%

224 15.0% 481 20.3% 705 18.2%

851 56.8% 1,287 54.3% 2,138 55.2%

5 0.3% 22 0.9% 27 0.7%

1,498 100% 2,372 100% 3,870 100%

全体

～２０代

３０代

仮設住宅調査 みなし仮設住宅調査 全体

男性

女性

無回答

４０代

５０代

６０代～

無回答

計

計

仮設住宅調査 みなし仮設調査

仮設住宅 みなし仮設 全体

仮設住宅 みなし仮設 全体
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Ⅱ．調査概要

136 9.1% 233 9.8% 369 9.5%

1,361 90.9% 2,035 85.8% 3,396 87.8%

1 0.1% 104 4.4% 105 2.7%

1,498 100% 2,372 100% 3,870 100%

59 51.3% 125 56.8% 184 54.9%

28 24.3% 24 10.9% 52 15.5%

25 21.7% 43 19.5% 68 20.3%

3 2.6% 28 12.7% 31 9.3%

115 100% 220 100% 335 100%

仮設住宅調査

（１）②住宅ローンのご返済はどのようにされていますか？
　　＜住宅ローン有と回答した方：369先＞

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

約定返済中

返済負担を軽減

みなし仮設調査 全体

ローン有

ローン無

無回答

計

数年間の返済猶予

その他

計

（１）①住宅ローンの有無
　　＜全先数：3,870先＞

※無回答を除く（仮設調査２１先、みなし仮設調査13先）

仮設住宅 みなし仮設 全体

仮設住宅 みなし仮設 全体
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268 17.9% 431 18.3% 699 18.2%

412 27.5% 866 36.9% 1,278 33.2%

816 54.5% 1,053 44.8% 1,869 48.6%

1,496 100% 2,350 100% 3,846 100%

※無回答を除く（仮設住宅2先、みなし仮設調査22先）

45 33.1% 109 46.8% 154 41.7%

33 24.3% 75 32.2% 108 29.3%

58 42.6% 49 21.0% 107 29.0%

136 100% 233 100% 369 100%

知っている

聞いたことはあるがよ
くわからない

知らない

計

（２）②ガイドラインの認知について
　　　＜住宅ローン有と回答した方：369先＞

（２）①ガイドラインの認知について
　　＜全先数：3,870先＞

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

知っている

聞いたことはあるがよ
くわからない

知らない

計

仮設住宅 みなし仮設 全体

仮設住宅 みなし仮設 全体
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141 53.2% 165 38.6% 306 44.2%

70 26.4% 122 28.5% 192 27.7%

68 25.7% 43 10.0% 111 16.0%

111 41.9% 303 70.8% 414 59.7%

18 6.8% 107 25.0% 125 18.0%

78 29.4% 164 38.3% 242 34.9%

265 ― 428 ― 693 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査3先、みなし仮設調査3先）

15 34.1% 41 37.6% 56 36.6%

10 22.7% 18 16.5% 28 18.3%

19 43.2% 9 8.3% 28 18.3%

19 43.2% 68 62.4% 87 56.9%

2 4.5% 21 19.3% 23 15.0%

26 59.1% 76 69.7% 102 66.7%

44 ― 109 ― 153 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査1先）

ニュース番組、
新聞記事

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

テレビＣＭ

新聞広告

折込チラシ

行政からのお知ら
せ（県政便りなど）
ニュース番組、
新聞記事

その他

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

テレビＣＭ

新聞広告

折込チラシ

行政からのお知ら
せ（県政便りなど）

その他

計（先数）

（２）③「ガイドラインを何で知りましたか？」（複数回答）※主なものを３つまで

　　　＜「ＧＬを知っている」と回答した方：699先＞

計（先数）

（２）④「ガイドラインを何で知りましたか？」（複数回答）※主なものを３つまで

　　　＜「住宅ローン有」「ＧＬを知っている」と回答した方：154先＞
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108 26.3% 431 50.2% 539 42.5%

127 31.0% 534 62.2% 661 52.1%

69 16.8% 176 20.5% 245 19.3%

155 37.8% 142 16.6% 297 23.4%

57 13.9% 150 17.5% 207 16.3%

410 ― 858 ― 1,268 ―
※無回答を除く（仮設住宅調査2先、みなし仮設調査8先）

87 10.7% 254 24.6% 341 18.4%

81 9.9% 290 28.0% 371 20.1%

116 14.2% 203 19.6% 319 17.3%

567 69.6% 527 51.0% 1,094 59.2%

69 8.5% 207 20.0% 276 14.9%

815 ― 1,034 ― 1,849 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査1先、みなし仮設調査19先）

みなし仮設調査 全体
被災者を支援するた
めの制度

仮設住宅調査

住宅ローンなどの借金
を減免する制度

わからない（イメージ
はない）

手続きが面倒そう

わからない（イメージ
はない）

その他

計（先数）

計（先数）

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体
被災者を支援するた
めの制度

住宅ローンなどの借金
を減免する制度

（３）①「どのようなイメージをお持ちですか？」（複数回答）
　 　＜「ＧＬを聞いたことはあるがよくわからない」と回答した方：1,278先＞

（３）②「どのようなイメージをお持ちですか？」（複数回答）
　 ＜「ＧＬを知らない」と回答した方：1,869先＞

手続きが面倒そう

その他
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778 52.4% 770 32.8% 1,548 40.4%

306 20.6% 690 29.4% 996 26.0%

163 11.0% 234 10.0% 397 10.4%

245 16.5% 779 33.2% 1,024 26.7%

1,485 ― 2,344 ― 3,829 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査13先、みなし仮設調査28先）

369 47.4% 143 18.6% 512 33.1%

102 13.1% 143 18.6% 245 15.8%

222 28.5% 282 36.6% 504 32.6%

85 10.9% 202 26.2% 287 18.5%

778 100% 770 100% 1,548 100%

みなし仮設調査 全体

既に次のお住まいが
決まっている

その他

計

災害公営住宅に入居
したい

復興が進んでいないため
未定（土地が無い等）

新たに住宅を購入（建
売分譲・マンション等）

（４）①「今後の住まいについてどうお考えですか？」（複数回答）
　　＜全先数：3,870先＞

（４）②今後の住まいの形態について（複数回答）
　 　＜「既に次の住まいが決まっている」と回答した方：1,548先＞

仮設住宅調査

その他

みなし仮設調査 全体

災害公営住宅

もともと住んでいた場
所に建て替え

計（先数）

仮設住宅調査

仮設住宅 みなし仮設 全体
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1,337 89.4% 2,157 91.0% 3,494 90.4%

406 27.1% 718 30.3% 1,124 29.1%

844 56.4% 1,372 57.9% 2,216 57.3%

213 14.2% 178 7.5% 391 10.1%

316 21.1% 980 41.3% 1,296 33.5%

604 40.4% 1,277 53.9% 1,881 48.6%

1,496 ― 2,371 ― 3,867 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査2先、みなし仮設調査1先）

1,087 72.7% 1,761 74.5% 2,848 73.8%

265 17.7% 514 21.7% 779 20.2%

145 9.7% 229 9.7% 374 9.7%

171 11.4% 405 17.1% 576 14.9%

249 16.7% 682 28.8% 931 24.1%

114 7.6% 584 24.7% 698 18.1%

1,495 ― 2,364 ― 3,859 ―

※無回答を除く（仮設住宅調査3先、みなし仮設調査8先）

仮設住宅調査 みなし仮設調査 全体

（５）①あなたがよく見ている（聴いている）ものは何ですか？（複数回答）
　　　＜全先数：3,870先＞                                    ※上位３つを選択

ラジオ

新聞

行政からのお知らせ
（県民だよりなど）

その他

テレビ

折込チラシ

その他

計（先数）

仮設住宅調査

（５）②あなたが移動手段としてよく利用するものは何ですか？（複数回答）

　　　＜全先数：3,870先＞

みなし仮設調査 全体

車（自家用車）

自転車

計（先数）

バス

タクシー

徒歩
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6 4.4% 56 24.0% 62 16.8%

19 14.0% 29 12.4% 48 13.0%

44 32.4% 48 20.6% 92 24.9%

30 22.1% 90 38.6% 120 32.5%

37 27.2% 10 4.3% 47 12.7%

136 100% 233 100% 369 100%

みなし仮設調査 全体

利用した

今後利用する予定

（６）①ガイドラインを実際に利用されましたか？
　　　＜住宅ローン有と回答した方：369先＞

（６）②ＧＬを「検討中」「利用しない」とした理由をお答えください。（複数回答）
　　＜「検討中」92先・「利用しない」120件と回答した方：212先＞

利用するかどうか検
討している

無回答

計

利用していない・
する予定もない

仮設住宅調査

※「その他」の回答は以下のとおり。

・要件を満たしていない ・原発避難の為該当しない

・手続きが面倒であきらめた ・銀行に迷惑をかける制度なのでやめた

・借入額が少額で利用できない ・メリットがない

・利用できなかった ・家族が働いているので、今まで通りと考えている。

仮設住宅 みなし仮設 全体
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